

в Крымском филиале фонда «Защитники отечества» прошёл первый приём граждан Прокуратурой Крыма

В рамках соглашения о сотрудничестве с Прокуратурой Республики Крым, подписанного 28 июня, состоялся совместный прием граждан. При личном общении с сотрудником прокуратуры города Симферополя подопечные фонда смогли изложить свои вопросы и получить консультативную помощь. С проблемой по восстановлению пенсионных выплат обратилась женщина. Ранее она получала социальную пенсию, но после смерти родственника в ходе специальной военной операции ей начислили выплаты по потере кормильца, при этом отменили социальную пенсию. Восстановление прав заявителя находится на контроле прокуратуры города.

Сообщаем, что каждый четверг с 10.00 до 12.00 сотрудники Прокуратуры Республики Крым проводят личный приём граждан в здании Госфонда «Защитники отечества» по адресу: Симферополь, улица Долгоруковская, дом 3.